1¢0z - 8102

1202 - 810
1702 - 8102 Wi

WIA NVIMIOOVL
YNOIDNLILSNOD OINIINVLNAAY H

. L
L3A NIMODYY ] e
A INAVVINOAY # 1202~ $107

V]HIUGSIL wHODNSE VIA ‘NVINI0IVIL
) oy, EIDEL VA i s
: VENLVIIONIS

iy &
;qu\vr jediamun |y ejyepIse.y
Q=OYVHY O ZAANYNYIH OOSMI3A AIAVA 'O
\

18'960°25¢'9% 7 @Ie\ 00'0$ 00'0% 00°0$ 00°0$ u (z+1=g) sosaiby ap opeynsay jop |20 ¢
000% 0008 0008 000% 0008 0008 eoyand epnacy
000$ 0008 0008 00'0% 0008 000% sauoloepode A sauolediopied
000$ 0008 00'0$ 000$ 00'0% 0008 s8UoIsiA0Ld SeNo A Seleloueul SBUOISIBAU]
000$ 0008 000% 00'0$ 000% 0008 eoljand ugIsieAu]
0008 00'0$ 00'0% 00'0% 0008 00'0$ se|qIBuelul & sejgenwu; 'sejqeniy saualg
000G.'G¥L$ 000$ 0008 000$ 0008 0008 sepnfe seno A soipisans ‘saucioeubise ‘selouslajsuel |
000$ 00°0$ 0008 0008 000$ 0008 sojeiaush sopIAeG
00'95€' 128 000$ 0008 000$ 0008 0008 solisiuins A ssjerisiepy
10°020'615$ 000 0008 00'0% 0008 0008 sejeuosied oIS
10°92)'9¢L$ 00°0$ 00°0$ 00°0% 00°0$ 00'0$ {I+H+D++J+Q+O+E+Y=Z) opejanbpg oyses g
00°0$ 0008 0008 000% 0008 0008 ealqnd epna(]
0008 00°0$ 0008 0008 0008 0008 seuoioepode A sauooedionied
0008 00°0% 000$ 00'0% 0008 00°0$ SUOISIACL SBIIO A SElalouRUl SBUOISISALY|
00°0$ 000$ 000$ 000% 0008 0008 eolignd uoiSIoAU;
9€ 660428 0008 000$ 000% 000% 0008 se|qiBuelul @ sejganwiul ‘ssjqenw seus|g
9ZT99'GLES 0008 00'0$ 00'0$ 00'0% 000$ sepnAe sesjo A soipisqns 'seucioeubise ‘selousiaysuel |
221280689 00'0$ 0008 000$ 000$ 0008 se|etouslt SOIASS
90'506'96L'1$ 000$ 000$ 00'0$ 00'0$ 00'0% SOJISIUILINS A SB[eLee)
v6'286'G25'28 0008 0008 00'0$ 0008 0008 so[euosiad SojoIMOS
98'026'619'G$ 0008 00'0% 00'0$ 00°0$ 00'0$ {4 H+9+4+3+0+0+8+V=L) opejenbna oN ojseo ‘|
bis eawuqu_wﬁ R zony £ ouy voww | soww opdaauos
1202 3p OzIews ap Lg [B 012U ap | joQ HIAVIN O-m
401 - sosaibg ap sopejnsey .;
i |

13/\ ‘URIN|028]L B OJULIWUNAY 'H




